

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**імені ДМИТРА МОТОРНОГО**

---

**ПРОТОКОЛ**

**17 лютого 2022р.**

**м. Мелітополь**

**№ 3**

засідання студентської ради факультету Економіки та бізнесу студентського самоврядування щодо розгляду проекту ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та коригування навчального плану зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» на 2022-2026 рр.

Голова засідання: голова студентської ради факультету економіки та бізнесу Булгакова Т.О.

Секретар засідання: голова інформаційного сектору студентської ради факультету, студентка 31 ТР групи Нестерчук А.М.

ПРИСУТНІ: голова студентської ради факультету ЕтаБ Булгакова Т.О., члени студентської ради: Гришко Р.С., Клімова А.О.– студенти 41 ФБ групи; Селіванова Є.В., Єременко А.А. – студентки 21 ФБ групи, Захарчук І.Ю., Шафоростова В.А. – студенти 11 МБ ФБ групи.

**ЗАПРОШЕНІ:**

Косторной Сергій Володимирович - гарант освітньо-професійної програми, керівник робочої групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Яцух Олена Олексіївна - доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Трусова Наталя Вікторівна - доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Цап Володимир Дмитрович - кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Колокольчикова І.В. в.о. декана факультету економіки та бізнесу, д.е.н., доцент.

студенти 31 ФБС

всього 22 особи

## **Порядок денний:**

1. Про обговорення проекту освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою корегування навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідно до вимог стандарту спеціальності.

**СЛУХАЛИ:** доповідь Косторного С.В.. щодо представлення проекту ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського рівня) вищої освіти, визначення професійних компетенцій у формуванні моделі фахівця зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та необхідності приведення ОПП до вимог стандарту вищої освіти та корегування навчального плану.

**ВИСТУПИЛИ:** в.о. декана факультету економіки та бізнесу, Ірина КОЛОКОЛЬЧИКОВА щодо внесення змін у профіль ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня у перелік освітніх компонент ОПП та змін у навчальний план 2022-2026рр. спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

В подальшому обговоренні прийняло активну участь студентське самоврядування: Гришко Р.С., Клімова А.О. – студентки 41 ФБ групи; Селіванова Є.В., Єременко А.А. – студентки 21 ФБ групи; Захарчук І.Ю., Шафоростова В.А. – магістри 11 МБ ФБ групи,

За результатами ознайомлення з проектом ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня та обговорення здобувачами вищої освіти запропонували врахувати такі пропозиції: в циклі професійної підготовки посилити практичну складову освітній компоненті «Соціальне страхування».

Захарчук І.Ю. - наголосив на значенні сьогодення – інформаційних технологіях, знання яких сприяє в майбутньому очолювати високооплачувані посади.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. За результатами ознайомлення з проектом ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та її обговорення прийняти до уваги пропозиції здобувачів вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».
2. Одноголосно підтримати проект ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та після

врахування пропозицій винести на обговорення та затвердження  
Вченою Радою університету.

Голова засідання, голова студентської ради  
факультету економіки та бізнесу, ТДАТУ



Тетяна БУЛГАКОВА

Секретар засідання, голова інформаційного  
голова інформаційного сектору  
студентської ради факультету, ТДАТУ  
студентка 31 ТР групи



Анастасія НЕСТЕРЧУК